

泉州台商同鄉會新屆就職

政商名流出席 逾800人共申慶祝



日前，香港泉州台商投資區同鄉總會假尖沙咀龍堡國際賓館隆重舉行第二屆董事會就職典禮。應邀出席主禮的有中聯辦教科部副部長莫錦強、福建省委統戰部辦公室主任姚佐波、省僑辦副主任鄧倫成、泉州市副市長周真平、香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆、泉州台商投資區黨工委書記吳漢宗、華閩集團副總經理丁炳華、惠安縣副縣長黃松友等。在全場逾800位各界嘉賓及會員鄉親的見證下，王萬材正式蟬聯新一屆董事會會長。

本報記者 黃閩 方成

慶典在莊嚴的國歌聲中掀開序幕。主禮嘉賓為該會新屆董事會頒發了聘書和證書。王萬材在致辭時介紹，該會是伴隨着家鄉新成立的「泉州台商投資區」而應運而生的。作為一個新成立的社團，該會一直得到中聯辦及社會各界的指導和關心，會務得以穩步向前。他指該會成立兩年多來，堅持愛國愛港愛鄉的宗旨，廣泛團結鄉親，增進鄉誼，隊伍不斷壯大，並開展多姿多彩的會務活動，為家鄉的各項建設和香港的繁榮穩定作出應有的貢獻。他承諾，上任後將繼續團結鄉親，為大家謀福祉，堅持愛國愛港愛鄉宗旨，充分發揮該會作為海內外交流合作的聯絡平台作用，為中華民族偉大復興作出新貢獻。

林廣兆、周真平、吳漢宗、黃松友等主禮



▲香港泉州台商投資區同鄉總會隆重舉行第二屆董事會就職典禮 本報記者黃閩攝

▲林廣兆（左）為王萬材頒發證書 本報記者黃閩攝

嘉賓均在致詞時讚揚該會成立兩年多來，旗幟鮮明地堅持愛國愛港愛鄉的宗旨，團結廣大鄉親積極支持家鄉各項建設、公益慈善事業和特區政府依法施政，成績有目共睹。希望該會在王萬材會長的帶領下，繼續發揚福建精神，凝聚鄉親，參加香港社會事務和家鄉新一輪的各項建設，更加開拓進取，會務蒸蒸日上。

王萬材蟬聯會長

之後，賓主互贈紀念品，該會常務副會長駱鋼和楊建平分別致謝辭、祝酒辭，晚宴正式開始。香港泉州台商投資區同鄉總會第二屆董事會主要成員包括會長王萬材；常務副會長楊建平、駱鋼、方東洛、王錦彪、駱育智、洪惠明、王珮玲、鍾保家、黃凱；副會長駱大川、林玉昆、駱漢池、吳敏旋、汪茂蔚、黃錦山、林煒國、洪惠仁、鄭嘉豪、駱永龍、洪漢良、郭美霞、莊秋民、黃建國、黃安鴻；秘書長楊鏡初；副秘書長陳武昌、駱漢耀等。出席盛會的主要嘉賓還有陳金烈、黃周娟娟、姚加環、蘇千聖、吳天賜、駱志平、莊子雄、張上頂、陳慶輝、張克強、林懷宜、郭二澈、劉興量、陳榮助、郭金發、楊華陽、郭亨耀等。



▲賓主合影。左起：張楠、張建春、馬青、尤小春、馮仲良、劉以雷、秦和平、田志偉、伍新南、郭曉軍 本報攝

新疆建設兵團到訪大公報

【本報訊】新疆生產建設兵團副秘書長劉以雷一行七人昨日到訪大公報，本報副社長馮仲良熱情接待了來賓，雙方就如何進一步加強合作進行了深入探討，氣氛融洽。

劉以雷表示，此次來港的目的主要為兵團今年5月到港進行大型的招商活動及文化交流作事前準備。他介紹，兵團目前有261萬人，100萬職工，2千萬畝耕地，以及8萬平方公里土地，與香港的資金和技術優勢可以進行優勢互補。

馮仲良表示，大公報與新疆關係密切，今後亦將通過大公報以及大公

網，加強對新疆生產建設兵團的報道。馮仲良還陪同客人參觀本報史料陳列室，觀看講述大公報發展史的紀錄片，並介紹了百年大公的歷史以及在記錄與推動中國近現代史發展中的作用。

新疆生產建設兵團代表團的成員還包括兵團商務局副局長尤小春、兵團發改委副巡視員伍新南、兵團工信委副巡視員張建春、兵團貿促會副會長秦和平、兵團商務局處長郭曉軍，以及兵團新聞辦公室副主任科員張楠。陪同接待的則包括大公報助理總經理田志偉及總經理辦公室副主任馬青。



▲石獅玉浦旅港同鄉會主要首長為大家祝酒 本報記者黃閩攝

石獅玉浦同鄉會春茗聯歡

【本報訊】記者黃閩報道：日前，石獅玉浦旅港同鄉會假北角富臨皇宮舉行周年慶暨春節聯歡晚會。當晚筵開20餘席，逾200位各界嘉賓及會員鄉親歡聚一堂，現場充滿了一片鄉音鄉情鄉誼。石獅市寶蓋鎮黨委書記劉藝波、副書記余盛堯，玉浦村兩委會書記蔡文榮，來自西班牙鄉賢蔡文章等專程前來出席，為居港澳鄉親送上新春的祝福和問候。

明保生大帶來港；組織夏令營遊泰山；再購置一個物業維持會務開支，以利會務發展；以及加強與菲律賓友會的聯絡和合作，培養下一代對家鄉的感情等。

該會創會會長余金康致詞時回顧了創會一年來的會務，他介紹，該會團結鄉親，秉承「凝聚鄉親，同舟共濟，造福桑梓，振興中華」的創會宗旨，大家有錢出錢，有力出力，為家鄉的各項建設及香港的繁榮穩定作出了努力。他表示，目前香港的聯絡平台已建立，尚需不斷去充實及完善，希望大家共同努力，並為世界各地玉浦鄉親的團結、為中華民族的振興作出貢獻。余金康並介紹了今年的會務大計，如計劃今年3-4月間將組團回鄉參觀考察；邀請家鄉紳

劉藝波、蔡文榮及蔡文章等均在致詞時高度評價該會成立時間雖短，但堅持創會宗旨，團結鄉親，熱心家鄉的各項建設，積極參與社會事務，為中華民族的復興作出了積極的努力。他們希望在未來的日子裡，與該會加強聯繫，共同合作取得更大的成績。

當晚，該會並為考取國際著名學府清華大學的創會會長余德聰公子頒發獎學金8萬元，以資鼓勵。但余德聰伉儷又慷慨地將該筆獎金回贈該會，希望給予更加有需要的鄉親。會場內為此響起了熱烈的掌聲，大家對此無私的精神表示欽佩。之後，常務副會長蔡長義及秘書長陳景源分別向大家作了會務報告和財務報告，大會在愉悅溫馨的氣氛中圓滿結束。

泉州慈善總會為長者慶生辰



▲香港泉州慈善促進總會領導與壽星們合照 本報記者黃穎雅攝

【本報訊】記者黃穎雅報道：香港泉州慈善促進總會日前假富臨皇宮酒樓舉行2013年第一季度會員生日暨新春茶會，筵開十席，該會主席駱志鴻、副主席柯達權、姚加環、常務董事洪建榮；秘書長吳天賜；香港福建社團聯合會總幹事周珊珊、副秘書長王玉笛等領導百忙中抽空出席，與百多名長者們歡度新歲，共賀生辰，場面歡樂喜慶。

香港泉州慈善促進總會自去年九月起每季一次舉行生日會，每年四次，旨在向長者們表達關懷之情，讓他們有一個快樂又充滿活力的幸福晚年。主席駱志鴻尤其關顧鄉親福祉，決定任內支付每次生日會的所須費用，正是澤心仁厚，為善最樂。

癸巳年伊始，駱志鴻首先上台致新春賀辭，祝願各位長者新年快樂，身體健康。吳天賜祝願長者們處處有朋友，天天都快樂。隨後，駱志鴻、柯達權、姚加環、洪建榮、吳天賜等領導上台，派發利是予第四季度生日的長者，與長者一同主持切生日蛋糕儀式，祝壽星們健康長壽，又到台下派發新春利是，祝長者們身體健康，如意吉祥。

正值新春佳節，為慶祝長者們生日，迎接三八婦女節的到來，會員們紛紛上台高歌，分別獻唱《為你打拚》、《為了誰》、《天涯歌女》，祝願天下女士們婦女節快樂；秘書長吳



▲姚加環（左三起）、柯達權、駱志鴻、吳天賜、洪建榮夫婦主持切蛋糕儀式 本報記者黃穎雅攝

天賜夫婦、香港福建社團聯合會總幹事周珊珊、秘書長王玉笛則合唱《綠島小夜曲》，掀起宴會高潮，大家盡興而歸。

另外，香港泉州慈善促進總會將於三月二

十四日假洲際酒店舉行第五屆董事局就職典禮，第四屆董事局會長陳守仁；主席駱志鴻等領導將連任，繼續帶領該會建設家鄉，服務會員鄉親。

中國綠色輪胎的先行者

——訪三角集團董事長丁玉華

本報記者 王榮平

近日，在全國兩會召開期間三角集團董事長丁玉華接受本報記者的訪問。丁玉華談到：「本人擔任全國人大代表10年來，充分發揮代表作用，在中國橡膠工業、輪胎行業大力提倡、推進和帶頭踐行「轉型升級」的發展戰，近幾年提交的議案也基本被採納。」

近年來三角集團以科技創新為先導，早在09年，就與全球130個國家以及中國本土的上下游合作夥伴攜手，聯合發布了綠色地球宣言，第一個在國內同行業倡導提出並建立「低碳經濟、綠色製造」的新的生產力模式，實現了較好發展。去年，集團堅持以「轉型升級」為主線，牢牢抓住汽車和輪胎產業進入轉型調整期的新機遇，落實「轉型、改革、創新」的各項舉措，使公司保持了穩定健康的發展局面。

內地綠色輪胎先行者

近年來，公司在產品的研發和生產過程中，採用了一系列代表輪胎產業發展方向的新技術、新工藝，積極推動低技術創新與應用，建立了「綠色產品」指標測評體系，制訂了一系列的「綠色產品」開發計劃和改造計劃。在發達國家對輪胎滾動阻力、濕地抓地性能、磨耗、噪聲等方面建立的新的分級標準基礎上，制定了更為嚴格的內控標準，確保了三角產品

的「低碳、綠色、環保、高效」。

去年，有109個新產品投放市場。2011年集團商用車輪胎系列通過了美國環保署SMARTWAY認證，被確認為符合SMARTWAY對於導向輪和驅動輪的滾阻性能要求，為低滾阻輪胎。通過SMARTWAY認證，標誌着三角集團的輪胎產品在全球「綠色輪胎」領域方面邁出了重要的一步；乘用车和商用車系列產品在滾阻、濕滑、噪聲等指標達到歐盟標籤法要求（滾阻C級、抗濕滑C級）。噪聲測試水平達到歐洲2016年標準（72分貝）；三角冰雪地胎在芬蘭伊瓦洛測試場（北極圈內）經受住嚴苛的考驗，綜合性能達到市場先進水平，先後暢銷北歐、俄羅斯、日本、北美等地區；並逐步實現批發市場銷售；從符拉迪沃斯托克到聖彼得堡12000公里，三角輪胎穿越俄羅斯全境……三角憑藉高品質的產品和技術、產品和服務的不斷創新，促進人們生活和消費方式向「低經濟」模式的轉變，為全社會的環境保護和節能減排做貢獻。

今年是全面貫徹落實「十八大」精神的開局之年，是實施「十二五」規劃承前啟後的重要一年，是公司轉型升級、深化改革的關鍵一年。三角牢牢把握轉型升級的這條主線，加快推進新型工業化步伐，深化公司管理體制改革，強化思想文化建設、組織團隊建設，向「全球化的公司，世界級的三角」的戰略目標邁進。